
общество в отличие от природы развивается 
закономерно
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Школьные знания.com это сервис в котором пользователи бесплатно помогают друг другу с учебой, 
обмениваются знаниями, опытом и взглядами. Задания единого государственного экзамена 2015 
года по всем предметам с решениями. Система тестов для подготовки и самоподготовки к ЕГЭ. 
Обществознание (11 класс) 2012 год. Первая часть состоит из 35 вопросов (А1 - А35). Природа в 
отличие от общества: Испытывает влияние человеческой деятельности Способна развиваться 
независимо от человека Является средой обитания человека Изменяется в направлении от низшего к 
высшему А1. Проявлением взаимозависимости общества и природы служит: Экологический кризис 
Возрастание солнечной активности Кризис перепроизводства Усложнение общественной жизни А1. 
Одной из подсистем общества как целого является: Биосфера Природа Трудовой коллектив 
Духовная культура А1. К социальной сфере жизни общества относится институт: 1. Классовый тип 
социальной стратификации: Присущ европейскому средневековому обществу Характерен для 
древневосточной цивилизации Носит универсальный характер Свойственен индустриальному 
обществу. Выражением социальной стратификации является: Различие типов экономических систем 
Разнообразие культурных традиций Сословное деление общества Идейный плюрализм. Общество, в 
отличие от природы 1) развивается закономерно 2) подвержено изменениям 3) творит культуру 4) 
является динамической системой А2. Экологический кризис относится к глобальным потому, что 1) 
затрагивает существование большинства землян 2) возник в эпоху экономической глобализации 3) 
порожден внеземными силами 4) не поддается регулированию А3. Что из перечисленного 
характеризует постиндустриальное общество? 1 Быстрый скачкообразный переход от одного 
общественно-политического строя к другому называется 1) прогрессом 2) революцией 3) 
контрреформой 4) эволюцией >> 2 Направление развития общества, для которого характерен 
переход от низшего к высшему, от менее совершенного к более совершенному, называют 1) 
социальной стратификацией 2) общественным прогрессом 3) культурной революцией 4) социальной 
адаптацией >> 3 Что из перечисленного ниже иллюстрирует эволюционные явления в 
общественной жизни? 


